

Творческие рассказы
детей старшего дошкольного
возраста на тему
«Кем я стану, когда вырасту»

Токтаров Дмитрий (старшая группа)

Когда мне было пять лет, или пять с половиной, я совершенно не знал, кем буду на этом свете. Мне все профессии вокруг нравились и все люди тоже.

То я хотел быть астрономом, чтобы не спать по ночам и наблюдать за звёздами, а потом стал думать «зачем это людям надо, наблюдать за звёздами?». Потом я захотел стать капитаном дальнего плавания и побывать в Африке, но вспомнил, что там пустыня и на корабле туда не попасть. И как то раз я по телевизору увидел Первенство Европы по боксу, там победил какой то не наш боксёр потом его награждали, поднимали флаг его страны, он так сильно радовался и люди, которые живут в его стране радовались, было здорово радостно всем.

Потом показывали тренировку боксёров, огромную кожаную грушу, на ней спортсмены отрабатывают силу удара. Мне очень захотелось стать боксёром и великим спортсменом. Они же очень сильные люди и не только выступают на соревнованиях, но и могут защитить слабого, если что. Больше всего мне нравится тренироваться с грушей. Я каждый день тренируюсь. И если я всё таки стану боксёром, мне тоже придётся защищать слабых, а это хорошо.

Паймешов Александр (подготовительная группа)

Когда я вырасту, я буду космонавтом. Хочу полететь на Луну и побывать на других планетах, посмотреть на лунатиков. Когда летишь на другую планету можно в ракете полетать в невесомости, а это очень интересно. Я полечу не один, а с другом Егором Андреевым, одному скучно и неинтересно. Хочется увидеть какая там природа в космосе. Но я всего три недели полетаю и вернусь назад к маме.

Чтобы стать космонавтом надо много крутиться, отжиматься, а кто не крутиться, его вырвет и тогда ни за что не возьмут.

Эта профессия хоть и трудная, но интересная и полезная. Ведь космонавты из космоса фотографируют нашу Землю, и мы узнаём где какие полезные ископаемые находятся, где какая погода будет. Вот и всё.

Мартынов Алексей (подготовительная группа)

Я мечтаю быть, когда вырасту, военным спецназовцем, чтобы тренировать солдат, чтобы прицел хорошо держали.

Когда солдат стоит на посту, он должен чётко следить, чтобы враг не заходил на нашу Родину. Если

солдат не будет тренированным, слабым, он не будет хорошо держать пост.

Мои солдаты будут хорошо воевать, я научу их приемам каратэ. Я мечтаю защищать Родину от врагов.

Татьяна Михайловна, вы не беспокойтесь за меня, я просто очень хорошо буду охранять границу. И мне много дадут медалей.

Петухов Антон (подготовительная группа)

Я хочу стать пожарным, потому, что хочу тушить пожары. Буду брать с собой собаку, посылать её детей спасать. Пожарные смелые, отважные и я таким хочу стать. Когда вырасту, дадут мне каску, возьму огнетушитель, шланг из машины пожарной. Всё у пожарного должно быть наготове!

Разин Илья (старшая группа)

Когда я вырасту, я буду милиционером. Хочу охранять дороги, следить, чтобы люди не попадали под машину, а водители не совершали аварий, чтобы никто не делал преступлений, а то арестую!

Мне нравится, что на этой работе можно с друзьями ходить заниматься спортом, играть в футбол. Я буду отважным, смелым, сильным.

Мой папа тоже милиционер и я его люблю.

Попович Александр (старшая группа)

Я мечтаю быть авторемонтником. Я умею красить машины красным цветом, полировать их. Ещё я умею менять колёса, ещё менять стекло, бензин заливать. Никто меня не учил, я сам придумал. Ведь с водителем на дороге может произойти неприятность: колесо там отвалилось, или стекло разбилось. Беда для него, а я тут как тут! И помогу ему всё отремонтировать, а если надо и отвезу его на эвакуаторе. Мой папа авторемонтник, я хочу быть в него.

Богатов Антон (подготовительная группа)

Я хочу стать вертолётчиком, потому что они могут спасать людей, тушить огонь, быстро прилетать к месту, где случилась беда. У них есть специальные мешки, а в мешках вода. Мешок остаётся, а вода выливается на огонь.

Вертолётчики могут посадить машину в любом месте и спасти людей. Если на льдине рыбаков унесёт в море, то их спасут вертолётчики. Они опустят вертолёт ниже, спустят лестницу верёвочную и спасут их. Они настоящие герои.

Митин Григорий (логопедическая группа)

Когда я вырасту, буду конструктором. У меня будет машина на солнечных батареях. Моя машина будет убирать газ выхлопной из-под машин. Так же я буду строить вертолёты военные: они будут летать над нашей Родиной и следить за порядком в небе. Ещё придумаю самолёт, который будет тушить пожары. Мне нравится эта профессия: можно конструировать и создавать разные интересные машины, вещи, полезную технику. Я буду очень стараться!

Шинкунас Даниил (старшая группа)

Хочу стать как моя мама маляром. Она сказала, что для этого нужно сначала выучиться в техникуме. Ну что ж, пойду учиться. Моя мама покрасила в нашем подъезде стены, и сразу стало так чисто и красиво! Мне очень нравится профессия моей мамы, она создаёт уют и красоту. И я хочу быть полезным людям.

Владимирова Кристина (подготовительная группа)

Я хочу работать в зоопарке. Я люблю животных умею ухаживать за кошкой, собакой, хомяком, попугайчиком. Мы с сестрой даже травку зелёную и полезную сажали для кошки и попугайчика. Я чистила клетку хомяка – значит, я умею ухаживать за животными. А почему хочу работать в зоопарке? Там ведь много разных животных, которые живут очень далеко от нас, нашей страны, а детям нужно всё

узнать и с ними познакомиться. На картинках этих животных смотреть не интересно, интереснее рассмотреть живого тигра, слона, жирафа или бегемота. А ещё нам сказали, что многие животные исчезают и их надо сохранять. Вот для чего и нужны зоопарки. В моём зоопарке не будет маленьких, тесных клеток, ведь это вредно для всех животных. Мы сделаем большие площадки, чтобы они могли как у себя дома гулять, растить своих детёнышей. К нам в зоопарк будут ходить дети и взрослые, чтобы познакомиться и подружиться со всеми животными.

Инбулаева Екатерина (подготовительная группа)

Я хотела бы стать художником! Очень люблю рисовать: я рисую и карандашами, и мелками, и красками. Могу рисовать на мокрой бумаге, палочками на снегу и песке, могу рисовать ватной палочкой, и даже очень красиво получается. Дома мама сделала целую выставку из моих рисунков. К нам приходили родственники наши и любовались на мои работы. Мне очень приятно, что людям нравится мои рисунки. Мы с мамой были в музее и видели там выставку картин художников, которые жили в нашей Самарской области и живут до сих пор. Они все рисуют красками. А мне нравится рисовать всем. Я думаю, что людям тоже понравятся те рисунки, которые нарисованы не только красками, но и мелками, и палочками. Мне кажется, что рисунки делают всё особенно радостным. Я хочу, чтобы все всегда были счастливыми и приходили на мои выставки.

Макаров Егор (подготовительная группа)

Недавно в садике наша воспитательница Татьяна Васильевна стала учить нас проводить опыты разные, мы вместе сделали лабораторию, принесли всякие предметы, увеличительные стёкла, разложили всё очень аккуратно. Мне всё время хочется там играть, всё рассматривать. Когда я рассказал маме обо всём, она сказала, что мне хорошо бы стать лаборантом или учёным, которые всё исследуют, ставят всякие опыты. А ещё я узнал, что смешивают всякие вещества химики. И теперь вот не знаю: кем бы лучше мне стать? Но я думаю, что все эти профессии нужны. Нам рассказывали, что при помощи опытов учёные делают открытия. А открытия очень полезны для всех людей!